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№ 1   Найдите значение выражения      
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Ответ: 6

№ 2   Найдите значение выражения 
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Ответ: 3

№ 3   Найдите значение выражения    
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Пример:    
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Ответ: 10

№4  Найдите значение выражения  
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Решение: 
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Ответ: 3

№5   Найдите значение выражения   
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Пример:    
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Решение: 
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 Ответ: 5

№6   Найдите значение выражения  
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Решение: 
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Ответ: 10

№7   Найдите значение выражения  
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Пример:    
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Решение: 
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Ответ: 16

№8   Найдите значение выражения   
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Решение: 
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Ответ: 48

№9  Найдите значение выражения  
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Решение: 
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Ответ: -22

№10   Найдите значение выражения  
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Пример:    
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Решение: 
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Ответ: 8

№11   а). Найдите значение выражения 
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б). Найти значение выражения:     
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Пример:    Найти значение выражения: 
[image: image37.wmf]31
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Решение: 
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Ответ: 52

 №1. Найдите значение выражения


Условие
Решение
Ответ

1.1
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№2. Найдите значение выражения


Условие
Решение
Ответ

2.1
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2.2
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№3. Найдите значение выражения


Условие
Решение
Ответ

3.1
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№4. Найдите значение выражения


Условие
Решение
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№5. Найдите значение выражения


Условие
Решение
Ответ

5.1

[image: image120.wmf]7

64

log

5

log

81

256

625

3

log

140

+

×



[image: image121.wmf]5

3

log

7

1

4

1

140

3

log

140

3

log

140

3

log

140

3

7

3

7

4

3

4

1

81

7

64

log

5

log

81

4

256

625

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

+

+


5

5.2

[image: image122.wmf]9

125

log

4

log

343

625

256

3

log

180

+

×




[image: image123.wmf]4

3

log

9

1

5

1

180

3

log

180

3

log

180

3

log

180

3

9

3

9

4

1

4

3

343

9

4

log

125

log

343

5

256

625

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

+

+


4

5.3

[image: image124.wmf]11

125

log

4

log

32

625

81

2

log

165

+

×



[image: image125.wmf]3

2

log

11

1

5

1

165

2

log

165

2

log

165

2

log

165

2

11

2

11

4

3

4

1

32

11

4

log

125

log

32

5

81

625

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

+

+


3

5.4

[image: image126.wmf]8

27

log

5

log

64

81

625

4

log

120

+

×



[image: image127.wmf]5

4

log

8

1

3

1

120

4

log

120

4

log

120

4

log

120

4

8

4

8

4

3

4

1

64

8

27

log

5

log

64

3

81

625

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

+

+


5

5.5

[image: image128.wmf]12

64

log

3

log

16

256

81

2

log

144

+

×



[image: image129.wmf]3

2

log

12

1

4

1

144

2

log

144

2

log

144

2

log

144

2

12

2

12

4

3

4

1

16

12

64

log

3

log

16

4

256

81

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

+

+


3

5.6

[image: image130.wmf]13

64

log

5

log

81

1

256

625

3

log

260

+

×

-



[image: image131.wmf]5

3

log

13

1

4

1

260

3

log

260

3

log

260

3

log

260

3

13

3

13

4

3

4

1

81

13

64

log

5

log

81

1

4

256

625

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

-

+

+


5

5.7

[image: image132.wmf]11

125

log

4

log

343

1

625

256

3

log

220

+

×

-



[image: image133.wmf]4

3

log

11

1

5

1

220

3

log

220

3

log

220

3

log

220

3

11

3

11

4

1

4

3

343

11

4

log

125

log

343

1

5

256

625

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

-

+

+


4

5.8

[image: image134.wmf]9

125

log

3

log

32

1

625

81

2

log

135

+

×

-



[image: image135.wmf]3

2

log

9

1

5

1

135

2

log

135

2

log

135

2

log

135

2

9

2

9

4

3

4

1

32

9

125

log

3

log

32

1

5

625

81

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

-

+

+


3

5.9

[image: image136.wmf]11

27

log

5

log

64

1

81

625

4

log

165

+

×

-



[image: image137.wmf]5

4

log

11

1

3

1

165

4

log

165

4

log

165

4

log

165

4

11

4

11

4

3

4

1

64

11

27

log

5

log

3

81

625

64

1

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

-

+

+


5

5.10

[image: image138.wmf]10

64

log

3

log

16

1

256

81

2

log

120

+

×

-



[image: image139.wmf]3

2

log

10

1

4

1

120

2

log

120

2

log

120

2

log

120

2

10

2

10

4

3

4

1

16

10

64

log

3

log

16

1

4

256

81

=

×

×

×

=

×

=

=

×

=

×

-

+

+


3



№6. Найдите значение выражения


Условие
Решение
Ответ
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№7. Найдите значение выражения
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№8. Найдите значение выражения
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№9. Найдите значение выражения


Условие
Решение
Ответ

9.1

[image: image200.wmf]3

log

3

log

2

3

3

1

9

3

3

5

3

×

-

-



[image: image201.wmf]22

25

3

1

5

3

3

1

3

5

5

3

3

3

5

5

3

3

3

5

3

2

1

3

3

1

log

3

log

3

3

log

3

log

2

3

3

3

3

1

9

-

=

-

=

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

-


-22

9.2

[image: image202.wmf]3

3

log

3

log

6

3

3

1

27

3

3

4

3

×

-

-



[image: image203.wmf](

)

3

1

3

4

3

3

3

1

3

4

4

3

3

3

4

4

3

3

3

4

3

2

3

3

3

1

log

3

log

2

3

3

3

log

3

log

6

3

3

3

3

1

27

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

-


-3

9.3

[image: image204.wmf]3

27

log

3

log

4

3

8

1

9

8

3

5

4

×

-

-



[image: image205.wmf](

)

27

1

27

5

4

3

27

1

3

5

5

4

8

3

5

5

4

8

3

5

4

2

3

3

27

1

log

3

log

2

3

3

27

log

3

log

4

3

8

3

8

1

9

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

-


-27

9.4

[image: image206.wmf]3

81

log

3

log

9

4

7

1

27

7

3

7

3

×

-

-



[image: image207.wmf]324

81

4

3

81

1

3

7

3

7

3

7

3

7

3

7

3

3

81

1

log

3

1

9

4

3

81

log

3

log

9

4

7

7

1

27

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

×

-

-


-324

9.5

[image: image208.wmf]3

9

log

3

log

8

5

7

1

9

7

3

25

10

×

-

-



[image: image209.wmf]225

9

25

3

9

1

3

25

10

7

3

25

10

7

3

25

10

3

9

1

log

2

1

8

5

3

9

log

3

log

8

5

7

7

1

9

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

×

-

-


-225

9.6

[image: image210.wmf]3

8

log

3

log

6

3

11

1

27

11

3

2

5

13

×

-

-



[image: image211.wmf]32

4

8

3

8

1

3

2

5

13

11

3

2

5

13

11

3

2

5

13

3

8

1

log

3

1

6

3

3

8

log

3

log

6

3

11

11

1

27

=

×

=

×

-

=

×

-

=

×

-

×

-

-


32

9.7

[image: image212.wmf]7

7

log

3

log

6

3

11

1

27

11

7

4

3

×

-

-



[image: image213.wmf](

)

7

1

7

4

3

7

7

1

7

4

4

3

11

7

4

4

3

11

7

4

3

2

3

7

7

1

log

3

log

2

3

7

7

log

3

log

6

3

11

3

11

1

27

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

-


-7

9.8

[image: image214.wmf]11

121

log

3

1

log

4

3

8

1

9

8

11

15

24

×

-

+



[image: image215.wmf]1089

121

9

11

121

1

11

15

24

8

11

15

24

8

11

15

24

11

121

1

log

2

1

4

3

11

121

log

3

1

log

4

3

8

8

1

9

=

×

=

×

-

=

×

-

=

×

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

+

+


1089

9.9

[image: image216.wmf]11

11

log

3

log

9

5

7

1

27

7

11

6

30

×

-

-



[image: image217.wmf]66

11

6

11

11

1

11

6

30

7

11

6

30

7

11

6

30

2

11

11

1

log

3

1

9

5

11

11

log

3

log

9

5

7

7

1

27

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

=

×

-

×

-

-


-66

9.10

[image: image218.wmf]13

13

log

3

log

8

5

7

1

9

7

13

5

10

×

-

-



[image: image219.wmf]65

13

5

13

13

1

13

5

10

7

13

5

10

7

13

5

10

13

13

1

log

2

1

8

5

13

13

log

3

log

8

5

7

7

1

9

=

×

=

×

-

=

×

-

=

×

-

×

-

-


65

№10. Найдите значение выражения


Условие
Решение
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№11. Найдите значение выражения


Условие
Ответ

11.1
Найти значение выражения: 
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11.2
Найти значение выражения: 
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Найти значение выражения: 
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11.4
Найти значение выражения: 
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11.5
Найти значение выражения: 
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Найти значение выражения: 
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11.7
Найти значение выражения: 
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Найти значение выражения: 
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11.9
Найти значение выражения: 
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11.10
Найти значение выражения: 
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